



Menu Puteca Del Gusto

https://it.menulist.menu Via Putignani, BARI, Italy +393483413724 - https://la-casa-del-gusto-panzerotteria.business.site/?m=true









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Puteca Del Gusto** da BARI. Attualmente ci sono **18** portate e bevande disponibili. Per *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Puteca Del Gusto



Bevande Alcoliche

PERONI

Pizza

PIZZA FIORENTINA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Piatti Di Carne Bovina

CARPACCIO DI MANZO

Antipasti

CARPACCIO

Al Forno

PATATE AL FORNO

Restaurant Category

ITALIANO

Pasta

RUCOLA

AL FORNO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

PIZZA

Ingredienti Utilizzati



CHAMPIGNONS NUTELLA MANZO

FORMAGGIO

GORGONZOLA

FORMAGGIO

MOZZARELLA

Menu Puteca Del Gusto



Puteca Del Gusto

Via Putignani, BARI, Italy

Orari di apertura:

agallery image